БІОСЕПТАЛ
(мазь)

Опис

Мазь з кольором від світло-зеленого до зеленого, та характерним запахом складових компонентів.

Склад

1 г препарату містить:

діючі речовини: камфора — 1,6 мг; 
допоміжні речовини: ментол, евкаліптова олія, розмаринова олія, олія лаврового листя, хлорофіл, ланолін, вазелін.
Фармакологічні властивості
ATC vet: QD02AХ — Ветеринарні препарати із захисною та пом’якшувальною дією. 
Препарат має помірну антисептичну , протизапальну, протинабрякову та місцевоанальгетичну дію. Мазь надає пом'якшувальну дію на шкіру, при регулярному застосуванні запобігає виникненню тріщин, ерозій, обморожень, запальних процесів, захищає шкіру молочної залози від обвітрювання та інших шкідливих впливів навколишнього середовища
Застосування

Зовнішньо, для лікування великої рогатої худоби, коней, овець, кіз, свиней, собак та котів при пролежнях, тріщинах дійок та сосків, сухості шкіри молочної залози, злущуванні епідермісу, опіках, ранах, механічних пошкодженнях шкіри, виразках, дерматиті, маститі, артриті, міозиті, абсцесів, флебіті, лімфаденіті, укусах комах як протимікробний, протизапальний, анестезуючий, та прискорюючий регенерацію засіб.
Дозування

Мазь наносять тонким шаром на уражену ділянку шкіри, масуючи до повної абсорбції препарату, 2–3 рази на добу до повного одужання. Тривалість застосування зумовлюється видом патологічного процесу. 
При появі перших ознак маститу, вим'я  змащують препаратом і масажують до повного вбирання мазі. Процедуру слід повторювати кожні 4 год до зникнення клінічних ознак захворювання. Таке лікування є додатковим і використовується тільки в комбінації з лікуванням, призначеним ветеринарним лікарем.

Протипоказання

Не застосовувати при індивідуальній підвищеній чутливості до складників мазі. Слід уникати потрапляння мазі на слизові оболонки. 
Застереження

Невикористаний продукт утилізують у відповідності з національними вимогами.
Упакування
Полімерні чи скляні банки, флакони по 150, 200 або 300 г, а також алюмінієві туби по 15 г. 
Зберігання

Темне, недоступне для дітей місце при температурі  від 0 до 30 °С.

Термін придатності
2 роки.
Для застосування у ветеринарній медицині!
Розчин для ін’єкцій 

